

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Это была судьба или Лучший вечер моей жизни!

Эта история произошла год назад, на тот момент мне было 22 и я встречалась с парнем уже 4 года. Был у меня тогда лучший друг, которого звали Антон, на момент действия в истории мы были знакомы полтора года. С Антоном мы были не просто близки, это нельзя было назвать просто дружбой, это было скорее полное родство душ. Мы с ним общались каждый день и ничего не скрывали друг от друга. Я знала что у него была всего одна девушка, они встречались 2 года и после расставания с ней он совершенно избегал отношений и интимной связи и поэтому у него уже год не было интимной жизни.

А теперь хочу перейти к основной части своей пикантной истории.

В этот самый день я сильно поссорилась со своим парнем и решила выпить, время было позднее и мне с трудом удалось найти открытый магазин где я купила бутылку крепкого красного вина. Затова я позвонила Антону и предупредила его что буду минут через 15 у него.

Уничтожив пол бутылки вина по дороге к месту назначения, я появилась перед Антоном уже не слабо пьяной чем очень его удивила. Он проводил меня к себе в комнату и отобрав у меня недопитую бутылку вина, укутал в плед и принес чашку чая. Сам он присел рядом и стал внимательно слушать моё нытье по поводу расставания с парнем. В конце истории я, как и бывает обычно в таких случаях, сказала что у меня теперь кроме него никого нет и никто меня не любит и залилась слезами. На моё удивление Антон молча покинул комнату и вернулся уже с бутылкой вина, которую он допил молниеносно. Это удивило меня ещё больше так, как Тоша никогда не употреблял спиртное. Минуту я молча смотрела на него, он снова сел со мной рядом и посмотрел на меня так, как раньше никогда не смотрел (или я просто никогда не замечала).

— Ты же вроде взрослая девушка, а такая глупая, неужели ты никогда не замечала как сильно я тебя люблю?&#8230;

В этот момент он опустил глаза и слегка отвернулся, а я так и сидела молча&#8230; Я никак не могла поверить что этот прекрасный человек, о котором я не позволяла себе думать как о парне меня любит.

— Мы ведь уже знакомы больше года и ты никогда не думала о том, что я может не просто так всегда приезжал к тебе при первой же возможности, не просто так заботился о тебе всё это время и ужасно бесился когда ты рассказывала мне о своём Руслане?

Теперь он смотрел на меня уже по-другому: неуверенность и доброта в его глазах сменились на злость и это меня пугало. Я не знала что ответить ему ведь я думала над нашими отношениями не раз, мне иногда казалось что теплее чувств, чем к нему у меня никогда до этого не было, но каждый раз я прогоняла эти мысли и убеждала себя что я зря об этом думаю, что мы только друзья и никак иначе быть не может.

— Я&#8230; я&#8230; старалась отгонять от себя подобные мысли&#8230;

— Как я же ты глупышка, как ты могла подумать что тебя никто не любит?

Я не хотела ничего отвечать и просто уткнулась носом в грудь Тоше.

— Вот, опять ты прижимаешься ко мне как будто я самый родной тебе человек.

— Так и есть, Тоша, ты действительно самый родной для меня человек.

Я села сверху него и обняла его так, как никогда не обнимала раньше, теперь я могла себе это

позволить. Некоторое время мы сидели в такой позиции молча, Тоша гладил меня по спине, а потом я его поцеловала, он отвечал на поцелуй как-то с неохотой и без эмоций как мне показалось.

— Что не так?

— Я не уверен что ты точно понимаешь что делаешь и готова к тому, что наши отношения изменятся.

— Я уверена, я больше не хочу просто дружить

Я снова поцеловала Антона, но на этот раз он начал целовать меня с куда большей страстью, мы целовались долго и сладко, Тоша поглаживал меня и через какое-то время я почувствовала что у него в штанах произошли изменения. Чем дольше мы целовались, тем больше я чувствовала как его член становится возбуждённым, а дыхание тяжелее.

— Я хочу сделать тебе приятно.

Я опустила ниже и начала расстегивать его ремень.

— Ты точно уверена что хочешь это делать?

Но я не ответила. Я уже сняла с Тошки ремень и теперь до цели оставалось всего ничего. Ещё минута и его внушительный член предстал перед моим лицом.

— Как же ты сдерживался целый год? Скрывать такое достоинство это же преступление!

Я взяла его горячий член в свои тёплые руки и стала гладить, Тоша расслабился и закрыл глаза, это меня расслабило и я наклонилась к его члену и начала облизывать головку. рассказы эротические Теперь Тоша задышал ещё тяжелее и стал тихонько стонать. Мне очень нравилось дарить удовольствие этому прекрасному парню и я ещё более усердно делала ему минет. Его член был больше, чем у моего бывшего парня и я старалась облизать его полностью, мне никогда раньше так сильно это не нравилось. Я сосала всё быстрее и глубже и не заметила как сама возбуждалась и стала постанывать.

— Соня, хорошая моя, теперь моя очередь делать тебе приятно.

Он взял меня на руки и перенёс на кровать. Мы быстро избавились от лишней одежды и теперь Тоша видел меня полностью голой и от этого я слегка стеснялась.

— Не стесняйся меня, расслабься, я сделаю тебе приятно, — сказал Тошка и раздвинул мои ноги, он всего лишь прикоснулся к моей розочке, а я уже стонала. Он целовал меня очень нежно, посасывал мои губки и играл языком с моим клитором. Каждый раз когда он прикасался к моему клитору пальцами и языком я вздрагивала от наслаждения. Так приятно мне не было ещё никогда.

— Тоша, я очень сильно тебя хочу, войди в меня быстрее, — не выдержала я.

Тоша поднялся и теперь он был сверху меня, он опирался на руки и целовал меня в губы, шею

— Я вхожу, хорошая моя, — сказал Тоша и медленно вошёл в меня сначала наполовину, а

потом и полностью. Он двигался медленно и плавно, то входил в меня полностью, то почти выходил и бесконечно целовал меня

Как прекрасно было чувствовать в себе горячий, твёрдый и большой член замечательного красавца, чувства к которому вспыхнули словно пламя; Казалось что целая вечность у нас впереди и ничто нам не помешает; Ох как он был хорош, как он был нежен, в каждом его поцелуе была невероятная забота и нежность, а в каждом движении тазом было море удовольствия

— А теперь покажи мне как сильно ты меня хотел, покажи всю свою страсть, — сказала я и

повернувшись к нему спиной стала на коленки. Больше слов не нужно было, в эту же секунду Антоша вошёл в меня глубоко и резко и начал двигаться гораздо быстрее, чем до этого. Он входил в меня снова и снова, а я стонала всё громче и громче. Моё удовольствие разливалось в столах и криках по всей квартире и я начала двигаться ему навстречу. Наш прекрасный секс стал ещё быстрее, больше страсти не было в целом мире и вскоре я почувствовала что вскоре мой ранее лучший друг, а теперь лучший парень в мире получит оргазм, от этой мысли у меня полностью снесло крышу»;

— Давай, хороший мой, ты просто прелесть, — сказала я и тут же услышала ответ»;

— Я уже, уже скоро, — он задышал ещё быстрее»;

— Не выходи с меня, сделай это внутрь, — сказала я и почувствовала как горячее семя заполнило меня полностью, — как же хорошо, ты просто прелесть, не выходи с меня ещё минуточку»;

Мы лежали на кровати совершенно голые, после незабываемого и самого прекрасного секса и смотрели друг на друга. Каждый из нас понимал что теперь наши отношения больше никогда не будут прежними и это было замечательно.

На следующий день я переехала к нему. Прошло чуть меньше года и через две недели у нас свадьба. Мы прожили это время душа в душу, ни разу не поссорились, у нас полное взаимопонимание и отличный секс. Как же замечательно что в тот вечер я пришла именно к моему лучшему» Тоше!